
 
 

 בכפל וחילוק.תרגילים                                          בס"ד
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 בכפל וחילוק. -בעיות

 ים,ל  ק  ש   5א ס הוּבוּטוֹאוֹה ב  יע  ס  יס נ  ט  ר  ל כ  יר ש  ח  מ   .1

 ם?ת  יע  ס  ד נ  ע  ים ב  ע  ס  נוֹ 4ם ל  ש  ים ל  יכ  ר  ף צ  ס  ה כ  מ  כ            

 ה:___________________________.ב  וּשיל:______________ ת  ג  ר  ת            

 ,זוֹל   ות זוֹוֹש   תצוֹבוּק   2-ת ל  ידוֹמ  ל  ת  ת ה  ה א  ק  יל  ה ח  ר  מוֹה   .2

 ת.צוֹבוּק  ל ה  כ  ב   שת י  ידוֹמ  ל  ה ת  מ  ת. כ  ידוֹמ  ל  ת   7 יוּה ה  צ  בוּל ק  כ  ב            

ג יל:______________            ר  ה:___________________________.ת  שוּב   ת 

 ים.ר  תוֹפ  כ   3ה צ  ל  ל חוּכ  ת ל  ר  פ  יא תוֹים. ה  ר  תוֹפ  כ   9ת ר  פ  תוֹל   .3

 ים?ר  תוֹפ  כ  ה   יקוּפ  ס  ת י  צוֹל  ה חוּמ  כ  ל            

ה:___________________________.           שוּב  ג יל:______________ ת  ר   ת 

 א.ס  פ  ל קוּכ  ים ב  ז  וּפּת   5ר יד  א ס  ם. הוּף יוֹסוֹים ב  ז  פוּת   10 רוּא  ש  ן נ  ק  ר  י  ל   .4

 ים?ז  וּפּת  ת ה  ן א  ק  ר  י  ר ה  יד  ת ס  אוֹס  פ  ה קוּמ  כ  ב            

ה:___________________________.     שוּב  ג יל:______________ ת  ר    ת 
         

 ית.ק  ש  ת ב  לוֹגוּ 5ל כ   יח  נ  א ה  הוּת, לוֹגוּ 20ה נ  ת  מ  ל ב  יב  י ק  נ  ד   .5

 ?לוֹ יוּת ה  לוֹת גוּיוֹק  ה ש  מ  כ            

ה:___________________________.           שוּב  ג יל:______________ ת  ר    ת 

 .ים ח  ר  פּ   3יץ צ  ע   לכ  ב  ם א ש  ים, הוּח  ר  פּ   12ה י  ר ה  כ  מוֹל   .6

 ?יוּים ה  יצ  צ  ה ע  מ  כ             

ה:___________________________.           שוּב  ג יל:______________ ת  ר   ת 
           

 


